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Nahlédnutí do bytového fondu -  aneb, co proběhlo  
v měsíci červenci? 

   Vážení,  
    nyní musím připomenout, že čas utíká velice rychle a než se nadějeme, máme tady 
konec léta a tím i konec prázdnin. 
   V minulém čísle(č. 7) jsem vás informovala , že měřáky tepla, přesným názvem 
indikátory topných nákladů na otopná tělesa, v měsíci červnu byly osazeny již tyto 
bloky:6, 10, 15, 41+ 41A, 99A, 30A a 13. A jak pokročily práce v měsíci červenci? 
Osazeny  byly tyto bloky našich domů:  43, 42, 46, 45, 29, 99, 10 a 11.  
V  měsíci srpnu  budeme  dále pokračovat osazováním  měřáků ještě  na těchto blo-
cích: 30 , 9, 39, 38, 17/17a, 12, 16 a 14. 
Možná se někdo z vás se ptá, co se ještě chystá v měsíci srpnu. Probíhají přípravy  
na 1.  vlnu zateplování obytných domů a  je naplánována výměna části ležaté kanali-

zační přípojky před domem čp. 382-383 v ulici U stadionu. 
   Milí Stochováci,  
   přeji vám hezký zbytek prázdnin a pěkně prožitých dovolených.                             Místostarostka, Mgr. Becherová 
. 

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA 

PRVNÍ VÍKEND V ZÁŘÍ NAVŠTIVTE KLADENSKÝ VELETRH 
Prostory Kladenské sportovní haly budou 3. - 5. září 2010 hostit premiérový ročník Kladenského 

veletrhu. Tato akce s podtitulem STAVBA – AUTO – BYDLENÍ – ZAHRADA – REGION  nabídne 
mnoho inspirace všem,  kteří uvažují o stavbě nového domu nebo zahajují rekonstrukci domu staršího,  
ale také všem, kteří se jen snaží neustále své bydlení zlepšovat a modernizovat. 

Mezi 50-60 vystavovateli budou převládat firmy, zabývající se výrobky a službami pro dům, byt, 
dílnu a zahradu. Většina vystavovatelů na veletrhu nabízí výrazné veletržní slevy, které není možno jinde 
získat. Akce bude probíhat v bezprostřední blízkosti kladenského Sletiště, kde budou souběžně probíhat 
tradiční Dny města Kladna. Zkrátka první zářijový víkend skýtá výbornou příležitost navštívit akci, která 
svým rozsahem nemá v regionu obdoby. Vstup je pro návštěvníky zdarma, brány veletrhu budou otevřeny 
v pátek 3.9. od 13 do 18 hod., v sobotu 4.9. a neděli 5.9. vždy od 9 do 18 hodin. 
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